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گزارشبیانیه

به گزارش »فرهیختگان« علی‌اکبر ولایتی، دبیرکل مجمع جهانی 

بیداری اسلامی با صدور بیانیه‌ای، قتل‌عام مردم مظلوم غزه توسط 

رژیم صهیونیستی را محکوم کرد. 

متن این بیانیه به شرح زیر است:

بسم الله الرحمن الرحیم

ا  وَ قَضَیْنا إلِی‏ بَنی‏ إسِْرائیلَ فِی الْکِتابِ لَتُفْسِدُنَّ فِی الْرَضِْ مَرَّتَیْنِ وَ لَتَعْلُنَّ عُلُوًّ

کَبیراً)4( فَإذِا جاءَ وَعْدُ أوُلاهما بَعَثْنا عَلَیْکُمْ عِبادا لَنا أوُلِی بَأْسٍ شَدِیدٍ فَجاسُوا 

یارِ وَ کانَ وَعْدا مَفْعُولً)5(. )سوره اسراء( خِلالَ الدِّ

و در آن کتاب به بنى‌اسرائیل اعلام کردیم که قطعا دوبار در سرزمین فلسطین 

فساد به‌پا خواهید کرد و هربار به سرکشى بزرگى دست خواهید زد.)4( پس 

همین که وعده‌ نخستین فتنه فرا رسد، گروهى از بندگان توانمند و جنگجوى 

خویش را )براى سرکوبى شما( بر‌انگیزیم. پس درون خانه‌ها را جست‌وجو کنند 

)تا فتنه‌گران را یافته کیفر دهند( و آن، وعده‌اى قطعى است.)5( )سوره اسراء(

حوادث تاسف‌بار روز‌های اخیر در کشتار مردم محبوس و محصور در بزرگ‌ترین 

زندان بدون سقف جهان )نوار غزه( توسط صهیونیست‌ها که منجر به شهادت 

33 شهروند فلسطینی و زخمی‌شدن بیش از صدها نفر از صاحبان اصلی 

سرزمین فلسطین گردید، قلب هر انسان آزاده‌ای را به درد می‌آورد. این 

وقایع دردناک، بار دیگر خوی غیرانسانی این رژیم اشغالگر را برای جهانیان 

نمایان ساخت. 

بدون‌تردید جنایات مستمر صهیونیست‌ها در فلسطین، نتیجه حمایت 

بی‌دریغ آمریکا و انفعال ذلت‌بار برخی دولت‌های سرسپرده منطقه و ارتجاع 

عرب است و آنان مسئول و شریک خون‌های به‌‌ناحق ریخته‌شده در فلسطین 

اشغالی و مصائب و آلام آنان هستند. 

اکنون بسیاری از ملت‌های عدالتخواه و کشورهای جهان، آمریکا را مسئول 

این جنایت خونین در نوار غزه می‌دانند. 

بی‌تردید رویای تثبیت اسرائیل و امنیت‌سازی برای این رژیم 

غاصب و کودک‌کش امری باطل و تحقق‌ناپذیر است و بر 

 این باوریم که دوران بزن و دررویی به پایان رسیده است. 

مقاومت و مبارزه همواره الهام‌بخش و یاری‌گر آزادیخواهان جهان برای مبارزه 

با ظلم، استکبار و صهیونیسم بین‌الملل بوده و خواهد بود. 

مجمع جهانی بیداری اسلامی ضمن محکوم نمودن حمله نظامی رژیم غاصب 

صهیونیستی به مردم مظلوم و بی‌پناه غزه و با تاکید بر استمرار مقاومت و 

تشدید مبارزه با اشغالگران که تنها راه اعاده حقوق ملت فلسطین می‌باشد، 

از حق مقابله با زورگویی‌های صهیونیست‌ها و عدم تسلیم در برابر اشغالگری 

آنان حمایت نموده و باید ظرفیت‌های در اختیار را برای استیفای حقوق ملت 

مظلوم فلسطین فعال‌تر نمود و از تمامی مسلمانان و آزادیخواهان جهت 

محکومیت اقدامات رژیم کودک‌کش و حمایت همه‌جانبه از مقاومت به‌حق 

مردم غزه دعوت به همکاری به عمل می‌آورد. 

مجمع جهانی بیداری اسلامی ضمن ارج نهادن بر تلاش مشروع و مقاومت 

ملت مظلوم فلسطین برای رهایی از اشغال صهیونیست‌ها، بمباران ددمنشانه 

و مکرر رژیم کودک‌کش اسرائیل به مردم فلسطین را محکوم کرده و به مثلث 

استبداد، استکبار و صهیونیسم اعلام می‌نماید ملت قهرمان فلسطین راه 

نجات از زیر سلطه رفتارهای ظالمانه و غیرانسانی را یافته و دوران ظلم، 

ستم و یاغی‌گری شما به اتمام رسیده است و حمایت‌های سیاسی، نظامی 

و امنیتی شما هم نمی‌تواند از سقوط زودهنگام این رژیم سفاک جلوگیری 

نماید. الیس صبح بقریب.

سید‌محمد بطحایی، وزیر آموزش و پرورش، درباره مصرف مواد‌مخدر یا 

قرص‌های روانگردان از سوی دانش‌آموزان گفت: »درصد استفاده از مواد‌مخدر 

در میان دانش‌آموزان آن‌طور نیست که بگوییم خیلی بالا رفته است. این درصد بسیار 

کم است، اما من درصد آن را تعمدا ذکر نمی‌کنم، زیرا به‌هر‌حال یک‌سری مسائل 

تربیتی در راستای این موضوع وجود دارد.« همان‌طور که نوشته شد، وزیر آموزش و 

پرورش تعمدا از اعلام آمار دانش‌آموزان مصرف‌کننده مواد مخدر امتناع می‌کند. 

موضوعی که در نگاه اول شاید صرف عدم ‌بیان آمار به رسانه‌ها را یادآور شود، اما 

واقعیت این‌طور نیست و در ادامه مشخص می‌شود که همین عدم ‌اعلام آمار و نگاه 

خوشبینانه برای فرزندان و محصلان کشور، گران تمام می‌شود. 

آمار طلاق را اعلام نمی‌کنیم

حدود سه سال پیش بود که علی‌اکبر محزون، مدیرکل اطلاعات و آمار جمعیتی 

سازمان ثبت ‌احوال کشور با بیان اینکه از این پس آمار طلاق در کشور را اعلام 

نمی‌کنیم، گفت: »آمار طلاق به اندازه کافی بیان شده است و صرفا ارائه آن دردی 

را دوا نمی‌کند. یکی از دلایل بیان آمار اطلاع‌رسانی به خانواده‌ها درباره اتفاقات در 

سطح کلان است، علاوه‌بر آن، این افراد متوجه می‌شوند که تصمیم‌های فردی آنان 

چه تاثیری می‌تواند بر وضعیت کشور بگذارد. برنامه‌ریزان باید از آمار اطلاع یابند و 

می‌توانند اقدامات عملی را براساس آمار در دستور کار خود قرار دهند. تاکنون در 

زمینه آمار طلاق به اندازه کافی هشدار داده شده است. تکرار ‌مکررات ممکن است 

آسیب به وجود آورد که ما از آن پرهیز می‌کنیم. هر وقت کارهای عملی در زمینه کاهش 

طلاق انجام شود، ما اثربخشی برنامه‌ها را به اطلاع می‌رسانیم.«  شاید یکی از اولین 

اظهارنظرها در ارتباط با عدم ‌اعلام آمار همین چند خط بالا باشد. البته این چند خط 

با آنچه در ادامه می‌نویسیم، متفاوت است. از این جهت که مدیرکل اطلاعات و آمار 

جمعیتی سازمان ثبت‌ احوال کشور علت عدم ‌اعلام آمار طلاق را نبود‌ کنشگری و 

سیاستگذاری صحیح و اعمال مناسب در جهت کاهش این امر دانست و اعلام آمار 

را امری تکراری و بی‌اثر دانست؛ موضوعی که شاید این اقدام را تا حدی توجیه کند. 

ایران جزء 10 کشور اول مصرف‌کننده مواد مخدر در جهان

سردار اسکندر مومنی، رئیس ستاد مبارزه با مواد مخدر آبان ماه سال گذشته در 

دیدار با یکی از علما و در ارتباط با هزینه‌ای که کشور در حوزه مصرف مواد مخدر 

متحمل می‌شود، گفت: »دو میلیون و ۸۰۰ هزار معتاد در سنین و شغل‌های مختلف 

در کشور وجود دارند که سالانه ۱۹۹هزار میلیارد تومان هزینه را بر کشور تحمیل 

می‌کنند. این میزان برابر ۱۱/7 درصد تولید ناخالص ملی است. طبق نظرسنجی‌های 

پی‌درپی مهم‌ترین و بزرگ‌ترین دغدغه مردم اعتیاد و مواد مخدر است. ما در رأس 

هرم مصرف‌کننده اعتیاد در جهان و جزء ۱۰ کشور اول هستیم.« 

برای دسترسی به مواد مخدر فقط 7 دقیقه زمان لازم است

مردادماه سال 97 نوروزی، سخنگوی کمیسیون حقوقی مجلس شورای اسلامی 

گفت: »دسترسی به مواد مخدر از خرید یک بسته سبزی هم آسان‌تر است؛ قبلا زمان 

دسترسی به مواد مخدر ۱۵ دقیقه بود که امروز هفت دقیقه شده است.« 

سردار زاهدیان، رئیس‌پلیس مبارزه با مواد مخدر کشور با اشاره به فضای مجازی 

به‌عنوان یکی از مهم‌ترین راه‌ها برای تبلیغ مواد مخدر گفت: »امروز دسترسی راحت به 

واسطه فضای مجازی به مواد مخدر این آسیب‌پذیری را برای نوجوانان، دانش‌آموزان 

و دانشجویان ایجاد کرده است.« 

مرگ روزانه 8 نفر در کشور به دلیل اعتیاد

ایرج حریرچی، سخنگوی فعلی وزارت بهداشت سال 95 با ارائه آماری عنوان کرد: 

»براساس گزارش سازمان پزشکی‌ قانونی روزانه هشت نفر در کشور به دلیل اعتیاد 

می‌میرند و 65 درصد کسانی که مبتلا به عفونت HIV بوده‌اند از مصرف‌کنندگان 

 C مواد مخدر هستند. 50 درصد مصرف‌کنندگان تزریقی مواد مخدر مبتلا به هپاتیت

بوده و 14 درصد معتادان تزریقی نیز HIV دارند. درحال حاضر 50 درصد زندانیان ما 

جرائم‌شان مربوط به مواد مخدر است و 50 درصد ورودی زندان‌ها را مصرف‌کنندگان 

مواد‌مخدر تشکیل می‌دهند. همچنین 26/5 درصد طلاق‌ها در کشور مرتبط با 

مصرف مخدر یا الکل است.« 

کاهش سن مصرف مواد مخدر به 11 سال

حسن لطفی، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی سال گذشته 

نسبت به کاهش سن مصرف مواد مخدر به ۱۱ سال و افزایش تمایل دانش‌آموزان 

به مصرف هشدار داد و گفت: »متاسفانه تاکنون راهکارهای مسئولان برای 

جلوگیری از گرایش نوجوانان و جوانان به سمت مصرف مواد مخدر کارآمد نبوده و 

کاهش سن مصرف مواد مخدر نیز نشانه عد‌م ‌موفقیت سیاست‌های مبارزه با مواد 

مخدر است. متاسفانه ارائه آموزش‌های پیشگیرانه در تمامی مقاطع تحصیلی به 

دانش‌آموزان که می‌تواند عاملی موثر در پیشگیری از گرایش دانش‌آموزان به سمت 

مصرف مواد مخدر باشد، مغفول مانده است. ضعف اطلاعات، نبود زیرساخت‌ها 

و آموزش‌های مناسب باعث شده با کاهش سن اعتیاد در کشور روبه‌رو شویم.« 

ادامه در صفحه ۱۶

آمریکا مسئول جنایات خونین در نوار غزه است
سهوا با آینده دانش‌آموزان بازی نکنید

۶

پروفسور »فرانک فون هیپل«، معاون اسبق امنیت 
ملی کاخ سفید آمریکا در گفت‌و‌گو با »فرهیختگان«:

دکتر ولایتی، دبیرکل مجمع 
جهانی بیداری اسلامی:

۱۲ ۱۷

 نبود نفت ایران 
در بازار جبران‌پذیر 

نیست

آمریکا مسئول 
 جنایات خونین 
در نوار غزه است
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روزنامه خبری،‌ تحلیلی، دانشگاهی صبح   ایران
صدای نخبگان،  نگاه جوانان

 شماره مسلسل ۳۴۹۸
 چهارشنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۳۹۸
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شهرستان‌ها و واحد‌های 
دانشگاهی ۱۵۰۰ تومان

دکتر ولایتی، دبیرکل مجمع جهانی بیداری اسلامی:

رونق تولید
روزنامه »فرهیختگان« در راستای ترویج فرهنگ خرید کالای ایرانی و تحقق 
ج  شعار سال ۱۳۹۸، »رونق تولید«، شرایط و تسهیلات ویژه‌ای را به‌منظور در

گهی محصولات ایرانی در نظر گرفته است. از تمامی صاحبان واحد‌های  آ
صنعتی و تولیدی دعوت می‌شود چنانچه مایل به تبلیغ کالا و محصولات 

خود هستند از طریق این روزنامه به مخاطبان خود معرفی کنند‌.

66348046 صدای نخبگان، نگاه جوانانتلفن: 
روزنامه فرهیختگان
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جزئیات بودجه سازمان سینمایی در سال ۹۸ منتشر شد
کاهش بودجه و توزیع نامطلوب عملا سازمان سینمایی را حذف می‌کند

تغییر به نفع ورود
پول‌های مشکوک به سینما

چرخ پژوهش و اقتصاد دنیا باهم می‌چرخد
در کشورهای توسعه‌یافته دولت‌ها با ضریب دادن به پژوهش در دانشگاه‌ها اقتصاد را درون‌زا می‌کنند

منابع دولتی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« تشریح کردند

پیشنهاد زاکانی: از پروتکل الحاقی شروع کنید

فکت‌شیت دولت:
اقدامات پلکانی و فعلا درون برجام
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فکت‌شیت دولت:
اقدامات پلکانی و فعلا درون برجام

پرونده اقتصادی برجام

۲۸ ،

ابوالقاسم رحمانی
 روزنامه‌نگار


